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2.	क्या स्वच्छता एवं आधारभूत सुविधाओं की दृष्टि से महाविद्यालय की स्थिति संतोष जनक है
?

10 responses

3.	क्या आपके  विभाग में कार्यभार के  अनुरूप सदस्यों की संख्या पर्याप्त है ?
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4.	आपके  विषय में औसतन कितनी छात्रायें प्रवेष लेती है ?
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8.	क्या महाविद्यालयीन पुस्तकालय में आपके  विषय की पुस्तकों की संख्या पर्याप्त है ?
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9.	क्या कार्यालय के  कार्य एवं कर्मचारियों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है ?
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10.	क्या महाविद्यालय षिक्षण हेतु आधुनिक तकनीकी माध्यामों के  प्रयोग हेतु प्रोत्साहित करता
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11.	क्या अपने व्यक्तिगत एवं अकादमिक विकास की दृष्टि से आप महाविद्यालय के  वातावरण
को अनुकू ल पाते है ?
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12.	क्या प्राचार्य की नीतियों एवं कार्य व्यवहार संतोषप्रद है ?
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2.	क्या स्वच्छता एवं आधारभूत सुविधाओं की दृष्टि से महाविद्यालय की स्थिति संतोष जनक है
?
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5.	क्या कक्षाओं में छात्राओं की उपस्थिति संतोष जनक है ?
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6.	क्या अपेक्षा के  अनुरूप परीक्षा परिणाम प्राप्त होते है ?
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8.	क्या महाविद्यालयीन पुस्तकालय में आपके  विषय की पुस्तकों की संख्या पर्याप्त है ?
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11.	क्या अपने व्यक्तिगत एवं अकादमिक विकास की दृष्टि से आप महाविद्यालय के  वातावरण
को अनुकू ल पाते है ?
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12.	क्या प्राचार्य की नीतियों एवं कार्य व्यवहार संतोषप्रद है ?
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2.	क्या स्वच्छता एवं आधारभूत सुविधाओं की दृष्टि से महाविद्यालय की स्थिति संतोष जनक है
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5.	क्या कक्षाओं में छात्राओं की उपस्थिति संतोष जनक है ?
9 responses

6.	क्या अपेक्षा के  अनुरूप परीक्षा परिणाम प्राप्त होते है ?
9 responses

7.	क्या आप अपने विषय में स्नातकोत्तर अध्यापन की सुविधा चाहते है ?
9 responses

हां
नही

33.3%

66.7%

हां
नही

22.2%

77.8%

हां
नही

100%
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8.	क्या महाविद्यालयीन पुस्तकालय में आपके  विषय की पुस्तकों की संख्या पर्याप्त है ?
9 responses

9.	क्या कार्यालय के  कार्य एवं कर्मचारियों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है ?
9 responses

10.	क्या महाविद्यालय षिक्षण हेतु आधुनिक तकनीकी माध्यामों के  प्रयोग हेतु प्रोत्साहित करता
है ?
9 responses

हां
नही

100%

हां
नही

11.1%

88.9%

हां
नही

33.3%

66.7%



9/24/21, 3:23 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरान महिला महाविद्यालय नरसिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018-19
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11.	क्या अपने व्यक्तिगत एवं अकादमिक विकास की दृष्टि से आप महाविद्यालय के  वातावरण
को अनुकू ल पाते है ?

9 responses

12.	क्या प्राचार्य की नीतियों एवं कार्य व्यवहार संतोषप्रद है ?
9 responses
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https://docs.google.com/forms/d/1Lm8VJnVvFWAhcrG50qEuuGVZe-_hBmEQdVez_h16B4k/viewanalytics 1/7

नाम
10 responses

Dr Anjali Pandey

डॉक्टर यतीं द्र महोबे

श्री लक्ष्मी नारायण रजक

अंशुल खरे

श्रीमती संध्या देव

श्रीमती तूलिका गौतम

डॉ स्वाति चांदोरकर

श्रीमती कृ ष्णा शर्मा

डॉक्टर दीपिका चक्रवर्ती

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरान महिला
महाविद्यालय नरसिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019-20
10 responses

Publish analytics
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पदनाम
10 responses

विषय
10 responses

Sport officer
अतिथि शिक्षक

अतिथि शिक्षक जनभागीदारी
सहायक अध्यापक

सहायक प्राध्यापक
0

2

4

6

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)

6 (60%)

अंग्रेजी
अर्थशास्त्र

गृह विज्ञान
चित्रकला

मनोविज्ञान
राजनीति विज्ञान

समाजशास्त्र
स्पोर्ट्स

हिंदी
0

1

2

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

2
(20%)

1
(10%)

1
(10%)
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मोबाइल नं.
9 responses

19 6485 7949

9826 369 649

6260 626 106

9340 5463 18

98 26563 278

96919 79715

942 516 8628

9407 396 144

7449 582 002

1.	आप इस महाविद्यालय में कब से कार्यरत है ?
10 responses

1996
1999

2001
2004

2010 से
2011

2019
December 2019

दिसंबर 20…
0

1

2

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

2
(20%)

1
(10%)

1
(10%)
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2.	क्या स्वच्छता एवं आधारभूत सुविधाओं की दृष्टि से महाविद्यालय की स्थिति संतोष जनक है
?

10 responses

3.	क्या आपके  विभाग में कार्यभार के  अनुरूप सदस्यों की संख्या पर्याप्त है ?
10 responses

4.	आपके  विषय में औसतन कितनी छात्रायें प्रवेष लेती है ?
10 responses

हां
नही

20%

80%

हां
नही40%

60%

15 पर सेंट
15%

25 percent
25 से 23

300 से अधिक
40 percent

50
50 person

80%
0

1

2

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

2
(20%)
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5.	क्या कक्षाओं में छात्राओं की उपस्थिति संतोष जनक है ?
10 responses

6.	क्या अपेक्षा के  अनुरूप परीक्षा परिणाम प्राप्त होते है ?
10 responses

7.	क्या आप अपने विषय में स्नातकोत्तर अध्यापन की सुविधा चाहते है ?
10 responses

हां
नही

10%

90%

हां
नही

10%

90%

हां
नही

100%
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8.	क्या महाविद्यालयीन पुस्तकालय में आपके  विषय की पुस्तकों की संख्या पर्याप्त है ?
10 responses

9.	क्या कार्यालय के  कार्य एवं कर्मचारियों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है ?
10 responses

10.	क्या महाविद्यालय षिक्षण हेतु आधुनिक तकनीकी माध्यामों के  प्रयोग हेतु प्रोत्साहित करता
है ?
10 responses

हां
नही

30%

70%

हां
नही

10%

90%

हां
नही

30%

70%
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11.	क्या अपने व्यक्तिगत एवं अकादमिक विकास की दृष्टि से आप महाविद्यालय के  वातावरण
को अनुकू ल पाते है ?

10 responses

12.	क्या प्राचार्य की नीतियों एवं कार्य व्यवहार संतोषप्रद है ?
10 responses
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नाम
8 responses

Dr. Deepika Chakraborty

श्रीमती संध्या देव

Krishna Sharma

Dr. Pragyaa Gupta

Dr Yatindra Mahobe

Tulika Gautam

Smt Lalla bai lodhi

Ms.Anshul Khare

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरान महिला
महाविद्यालय नरसिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2020-21
8 responses

Publish analytics
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पदनाम
8 responses

Asst. Professor

सहायक प्राध्यापक

INC.PRINCIPAL

Assistant Professor

Assistant professor in painting

Asst Prof

Assistant professor

Guest teacher

विषय
8 responses

Political Science

समाजशास्त्र

HOME SCIENCE

English

Drawing and painting

Economics

Hindi

Sociology
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मोबाइल नं.
8 responses

7449582002

9826563278

9407396144

7999793151

9826369649

9691977755

8964857949

9340546318

1.	आप इस महाविद्यालय में कब से कार्यरत है ?
8 responses

21/12/2019

सन 2001 से

1996

December 2020

17

2019-20

09/12/2019

2000 se
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2.	क्या स्वच्छता एवं आधारभूत सुविधाओं की दृष्टि से महाविद्यालय की स्थिति संतोष जनक है
?

8 responses

3.	क्या आपके  विभाग में कार्यभार के  अनुरूप सदस्यों की संख्या पर्याप्त है ?
8 responses

4.	आपके  विषय में औसतन कितनी छात्रायें प्रवेष लेती है ?
8 responses

हां
नही50%

50%

हां
नही

75%

25%

120
15%

75
150

200 se 250
80%

All admitted…
0

1

2

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

2 (25%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

80%
Count: 1
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5.	क्या कक्षाओं में छात्राओं की उपस्थिति संतोष जनक है ?
8 responses

6.	क्या अपेक्षा के  अनुरूप परीक्षा परिणाम प्राप्त होते है ?
8 responses

7.	क्या आप अपने विषय में स्नातकोत्तर अध्यापन की सुविधा चाहते है ?
8 responses

हां
नही50%

50%

हां
नही

12.5%

87.5%

हां
नही

100%
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8.	क्या महाविद्यालयीन पुस्तकालय में आपके  विषय की पुस्तकों की संख्या पर्याप्त है ?
8 responses

9.	क्या कार्यालय के  कार्य एवं कर्मचारियों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है ?
8 responses

10.	क्या महाविद्यालय षिक्षण हेतु आधुनिक तकनीकी माध्यामों के  प्रयोग हेतु प्रोत्साहित करता
है ?
8 responses

हां
नही62.5%

37.5%

हां
नही

25%

75%

हां
नही

100%
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11.	क्या अपने व्यक्तिगत एवं अकादमिक विकास की दृष्टि से आप महाविद्यालय के  वातावरण
को अनुकू ल पाते है ?

8 responses

12.	क्या प्राचार्य की नीतियों एवं कार्य व्यवहार संतोषप्रद है ?
8 responses
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1. क्या आप महाविद्यालय की नियमित छात्रा है।
58 responses

2.क्या महाविद्यालय के  अध्ययन से आप संतुष्ट है।
58 responses

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला
महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2016-17
58 responses

Publish analytics

हां
नही

100%

हां
नही

22.4%
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https://docs.google.com/forms/d/1T8JXmbZzSB5SA6Jso9X7LstNjRGJdR1GtznzeooSoo4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/24/21, 3:42 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2016-17

https://docs.google.com/forms/d/1T8JXmbZzSB5SA6Jso9X7LstNjRGJdR1GtznzeooSoo4/viewanalytics 2/6

3.क्या शिक्षकों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है।
58 responses

4.महाविद्यालय से आपको समस्त सुविधायें उपलब्ध होती है।
58 responses

5.क्या महाविद्यालय में अध्ययन हेतु पर्याप्त विषय/संकाय है।
56 responses

हां
नही

15.5%

84.5%

हां
नही

34.5%

65.5%

हां
नही39.3%

60.7%
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6.	क्या महाविद्यालय के  गं्र थालय सुविधाओं से आप संतुष्ट है।
56 responses

क.	पुस्तकें
57 responses

ख. फोटोकाॅपी
58 responses

हां
नही

23.2%

76.8%

संतुष्ट
असंतुष्ट

29.8%

70.2%

संतुष्ट
असंतुष्ट

67.2%

32.8%



9/24/21, 3:42 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2016-17

https://docs.google.com/forms/d/1T8JXmbZzSB5SA6Jso9X7LstNjRGJdR1GtznzeooSoo4/viewanalytics 4/6

ग. इंटरनेट सुविधा
58 responses

घ. वाचनालय
58 responses

7.	क्या महाविद्यालय में खेल कू द संपादित होती है।
58 responses

संतुष्ट
असंतुष्ट

15.5%

84.5%

संतुष्ट
असंतुष्ट

69%

31%

हां
नही

22.4%

77.6%



9/24/21, 3:42 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2016-17

https://docs.google.com/forms/d/1T8JXmbZzSB5SA6Jso9X7LstNjRGJdR1GtznzeooSoo4/viewanalytics 5/6

8.	क्या आप कार्यालयीन कर्मचारियों के  व्यवहार से संतुष्ट है।
58 responses

9.	क्या प्रयोगिक विषयों की प्रयोगिक कक्षायें नियमित संचालित होती है।
58 responses

10.	क्या महाविद्यालय के  कार्यालयीन कार्य पद्धति से संतुष्ट है।
58 responses

हां
नही

31%

69%

हां
नही

32.8%

67.2%

हां
नही

31%

69%



9/24/21, 3:42 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2016-17

https://docs.google.com/forms/d/1T8JXmbZzSB5SA6Jso9X7LstNjRGJdR1GtznzeooSoo4/viewanalytics 6/6

12.	छात्रा का नाम
58 responses
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9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 1/6

1. क्या आप महाविद्यालय की नियमित छात्रा है।
100 responses

2.क्या महाविद्यालय के  अध्ययन से आप संतुष्ट है।
100 responses

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला
महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18
100 responses

Publish analytics

हां
नही

100%

हां
नही

20%

80%

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 2/6

3.क्या शिक्षकों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है।
100 responses

4.महाविद्यालय से आपको समस्त सुविधायें उपलब्ध होती है।
99 responses

5.क्या महाविद्यालय में अध्ययन हेतु पर्याप्त विषय/संकाय है।
100 responses

हां
नही

14%

86%

हां
नही39.4%

60.6%

हां
नही

30%

70%



9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 3/6

6.	क्या महाविद्यालय के  गं्र थालय सुविधाओं से आप संतुष्ट है।
98 responses

क.	पुस्तकें
100 responses

ख. फोटोकाॅपी
98 responses

हां
नही

21.4%

78.6%

संतुष्ट
असंतुष्ट

23%

77%

संतुष्ट
असंतुष्ट

24.5%

75.5%



9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 4/6

ग. इंटरनेट सुविधा
100 responses

घ. वाचनालय
100 responses

7.	क्या महाविद्यालय में खेल कू द संपादित होती है।
100 responses

संतुष्ट
असंतुष्ट

99%

संतुष्ट
असंतुष्ट54%

46%

हां
Option 2

32%

68%



9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 5/6

8.	क्या आप कार्यालयीन कर्मचारियों के  व्यवहार से संतुष्ट है।
100 responses

9.	क्या प्रयोगिक विषयों की प्रयोगिक कक्षायें नियमित संचालित होती है।
100 responses

10.	क्या महाविद्यालय के  कार्यालयीन कार्य पद्धति से संतुष्ट है।
100 responses

हां
नही

11%

89%

हां
नही

97%

हां
नही

18%

82%



9/24/21, 3:43 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2017 -18

https://docs.google.com/forms/d/1E5H1KPNc_k1VvMdidGwmdX_SbYxu0riudWJLT--dtUU/viewanalytics 6/6

12.	छात्रा का नाम
100 responses
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9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 1/6

1. क्या आप महाविद्यालय की नियमित छात्रा है।
166 responses

2.क्या महाविद्यालय के  अध्ययन से आप संतुष्ट है।
163 responses

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला
महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19
169 responses

Publish analytics

हां
नही

100%

हां
नही

98.8%

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 2/6

3.क्या शिक्षकों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है।
164 responses

4.महाविद्यालय से आपको समस्त सुविधायें उपलब्ध होती है।
165 responses

5.क्या महाविद्यालय में अध्ययन हेतु पर्याप्त विषय/संकाय है।
166 responses

हां
नही

97.6%

हां
नही

13.3%

86.7%

हां
नही

19.9%

80.1%



9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 3/6

6.	क्या महाविद्यालय के  गं्र थालय सुविधाओं से आप संतुष्ट है।
166 responses

क.	पुस्तकें
165 responses

ख. फोटोकाॅपी
165 responses

हां
नही

14.5%

85.5%

संतुष्ट
असंतुष्ट

15.8%

84.2%

संतुष्ट
असंतुष्ट

72.1%

27.9%



9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 4/6

ग. इंटरनेट सुविधा
165 responses

घ. वाचनालय
164 responses

7.	क्या महाविद्यालय में खेल कू द संपादित होती है।
155 responses

संतुष्ट
असंतुष्ट

19.4%

80.6%

संतुष्ट
असंतुष्ट

24.4%

75.6%

हां
Option 2

9%

91%



9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 5/6

8.	क्या आप कार्यालयीन कर्मचारियों के  व्यवहार से संतुष्ट है।
165 responses

9.	क्या प्रयोगिक विषयों की प्रयोगिक कक्षायें नियमित संचालित होती है।
166 responses

10.	क्या महाविद्यालय के  कार्यालयीन कार्य पद्धति से संतुष्ट है।
165 responses

हां
नही

97%

हां
नही

96.4%

हां
नही

93.9%



9/24/21, 3:45 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2018 - 19

https://docs.google.com/forms/d/16q8fzWa7l0hws5J4SGY0Rr-5NvUqdNBJwec-8CjBE-w/viewanalytics 6/6

12.	छात्रा का नाम
166 responses
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9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 1/6

1. क्या आप महाविद्यालय की नियमित छात्रा है।
177 responses

2.क्या महाविद्यालय के  अध्ययन से आप संतुष्ट है।
178 responses

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला
महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20
178 responses

Publish analytics

हां
नही

100%

हां
नही

97.8%

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 2/6

3.क्या शिक्षकों के  व्यवहार से आप संतुष्ट है।
177 responses

4.महाविद्यालय से आपको समस्त सुविधायें उपलब्ध होती है।
176 responses

5.क्या महाविद्यालय में अध्ययन हेतु पर्याप्त विषय/संकाय है।
177 responses

हां
नही

99.4%

हां
नही

12.5%

87.5%

हां
नही

24.3%

75.7%



9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 3/6

6.	क्या महाविद्यालय के  गं्र थालय सुविधाओं से आप संतुष्ट है।
177 responses

क.	पुस्तकें
178 responses

ख. फोटोकाॅपी
177 responses

हां
नही

93.2%

संतुष्ट
असंतुष्ट

13.5%

86.5%

संतुष्ट
असंतुष्ट54.2%

45.8%



9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 4/6

ग. इंटरनेट सुविधा
176 responses

घ. वाचनालय
178 responses

7.	क्या महाविद्यालय में खेल कू द संपादित होती है।
177 responses

संतुष्ट
असंतुष्ट52.3%

47.7%

संतुष्ट
असंतुष्ट

27%

73%

हां
Option 2

14.7%

85.3%



9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 5/6

8.	क्या आप कार्यालयीन कर्मचारियों के  व्यवहार से संतुष्ट है।
176 responses

9.	क्या प्रयोगिक विषयों की प्रयोगिक कक्षायें नियमित संचालित होती है।
176 responses

10.	क्या महाविद्यालय के  कार्यालयीन कार्य पद्धति से संतुष्ट है।
178 responses

हां
नही

8%

92%

हां
नही

11.9%

88.1%

हां
नही

10.1%

89.9%



9/24/21, 3:44 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jckMOILfp9JPmZ2TbyUjiKNkaLsAw5_tg5LbJ-Zufjs/viewanalytics 6/6

12.	छात्रा का नाम
176 responses
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9/25/21, 12:11 PM शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1Lmk01Cx0i4O17E44qPSFo97Fx5griGRiLNC6IgkTbLU/viewanalytics 1/5

क्‍या आप महाविद्यालय की नियमित छात्रा हैं।
332 responses

क्‍या आपकी आनलाईन कक्षाऍं  नियमित रूप से ली गई हैं।
332 responses

शासकीय श्याम सुन्दर नारायण मुशरन महिला
महाविद्यालय नरासिंहपुर (म.प्र.) सत्र 2020-21
332 responses

Publish analytics
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98.5%
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क्‍या ऑनलाईन कक्षाएं  पााठ्यक्रमको समझाने में प्रभावशाली थी ।
332 responses

ऑनलाईन अथवा ऑफलाईन कक्षाओं में से कौन बेहतर एवं प्रभावशाली हैंं।
332 responses

क्‍या आपको सभी महाविद्यालय संबंधी सूचनाऍं  वाटसअप, ईमेल आदि से प्रेषित की गई थीं ।
332 responses

हॉं
नहीं

94.6%

ऑनलाईन
ऑफलाईन
Online or ofline dono hi
2

66.3%

33.1%
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99.4%
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क्‍या आपका आंतरिक मूल्‍यांकन आपके  शिक्षको द्वारा बिना पक्षपात के  किया गया हैं।
332 responses

क्‍या कोविड महा‍मारी से जुड़ी जानकारी एवं वैक्‍सीनेशन के  संदर्भ में आपको जागरूक किया
गया।
332 responses

क्‍या ओपन बुक परीक्षा मूल्‍यांकन की सही विधि हैं।
332 responses

हॉं
नहीं

23.5%

76.5%

हॉं
नहीं

98.8%

हॉं
नहींं 35.2%

64.8%
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क्‍या महाविद्यालय के  महत्‍वपूर्ण प्रकोष्‍ठ जैसे IQAC, NSS, SVKCG सेे  संबंधित जानकारियॉं
एवं कार्यक्रम आनलाईन माध्‍यम से संचालित किये गए।

332 responses

क्‍या रेमेडियल कक्षाएं  समय पर संचालित की गई।
332 responses

क्‍या आप महाविद्यालय की सुविधाओं से संतुष्‍ट हैं।
332 responses
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